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СПЕЦИФІКА ВИСВІТЛЕННЯ КУЛьТУРНОЇ 
ПРОБЛЕМАТИКИ У ГАЗЕТІ «ДЗЕРКАЛО ТИжНЯ»

на думку д. с. Ліхачова, «культура – це створене людиною 
матеріальне й духовне середовище перебування, а також проце-
си створення, збереження, поширення й відтворення норм і цін-
ностей, що сприяють піднесенню людини й гуманізації суспіль-
ства» [2]. культура генерує нові програми діяльності, поведінки 
і спілкування, які породжують реальні зміни в житті суспільства, 
реалізуючись у відповідних видах і формах людської активнос-
ті [5, 143]. недостатньо вивчені питання висвітлення культурної 
проблематики, а також сьогоднішня соціально-політична си-
туація (зокрема, інформаційна війна, глобалізація, збільшення 
впливу чужих культурних концептів), зумовлюють необхідність 
продукування якісного національного продукту, що буде спри-
яти зміцненню держави, формуванню національної свідомості, 
любові до україни, свого народу, шанобливого ставлення до сво-
єї культури, здатності зберегти свою національну ідентичність. 
саме тому тема культурної проблематики є актуальною.

Метою роботи є аналіз особливостей висвітлення культур-
ної тематики на шпальтах газети «дзеркало тижня». Об’єктом 
дослідження є суспільно-політична газета «дзеркало тижня» (за 
2016 р.). Предмет дослідження – культурна проблематика на 
сторінках видання «дзеркало тижня».

аудиторія через посередництво журналіста як транслятора 
культурних цінностей отримує уявлення про вірування та впо-
добання людей у різних національних культурах, про моральні і 
правові норми, міфологічні, літературні і художні образи та інші 
культурні зразки. З одного боку, Змі дають можливість прилу-
читися до культурних цінностей широких мас, посилюють інтер-
націоналізацію культури і суспільного життя в цілому. а з іншого 
боку, фактично контролюють всю нашу культуру, пропускаючи її 
через свої фільтри, виокремлюють певні елементи, знецінюючи 
інші [3]. Змі не обмежуються роллю нейтральних «транслято-
рів» зразків високої культури. журналісти визначають тематику, 
обсяг, час виходу публікацій у світ, самостійно виносять оцінки 
тим чи іншим творам мистецтва, тим самим формуючи, прихо-
вано чи явно, культурні тенденції, норми і цінності, інтерес до 
певних культурних явищ [4]. 
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«дзеркало тижня» – український суспільно-політичний 
тижневик, одне з найвпливовіших аналітичних видань в україні. 
газета була заснована у києві 1994 року як російськомовне ви-
дання під назвою «Зеркало недели». на сьогодні редактором 
газети є Юлія мостова. видання входить до трійки лідерів всеу-
країнського рейтингу тижневих громадсько-політичних газет [1]. 
публікації в тижневику віддзеркалюють політичні,економічні, 
соціально-культурні події в україні. видання, яке має вже до-
сить довгу історію, чималу увагу приділяє культурологічній те-
матиці. у рубриці «культура» друкуються багато авторів, серед 
яких найбільшу кількість матеріалів мають: редактор новин 
олег вергеліс, журналісти катерина костантинова, Леся ільєнко, 
ганна пароваткіна, трохи рідше друкуються  Любов журавльова, 
оксана Загайкало, василь Худицький, дмитро дроздовський, 
антон Філатов. 

у газеті найбільшу кількість журналістських творів присвя-
чено театральному мистецтву, літературі, художньому мисте-
цтву. досить популярною у видані є також тема кіномистецтва. 
найбільш розповсюдженими жанрами, у яких висвітлюються 
різні питання культури, є рецензія, огляд, рейтинг. у тижневику 
за 2016 рік вміщено незначну кількість матеріалів, що присвячені 
танцювальному мистецтву. Зрідка друкують тексти,  присвячені 
архітектурі, історії, скульптурі, музиці. серед найпопулярніших 
жанрів, які використовують журналісти у висвітленні культурної 
тематики є також інтерв’ю, нарис, стаття, огляд, рецензія, репор-
таж, анонс. майже всі матеріалі присвячені певній події або ви-
значній даті.
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